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РОЛЬ ТА ЗНАЧЕННЯ АРТ-ТУРИЗМУ  
В РОЗВИТКУ РЕГІОНУ 

У публікації розкрито сутність арт-туризму, розглянуто роль та 
значення арт-туризму в розвитку Сумського регіону та проаналізовано основні 
можливості Сумського регіону для розвитку арт-туризму. Охарактеризовано 
туристичну привабливість Сумської області. 

Ключові слова: туризм, арт-туризм, регіон, розвиток 
The publication reveals the essence of art tourism, considers the role and 

importance of art tourism in the development of the Sumy region, and analyzes the main 
opportunities of the Sumy region for the development of art tourism. The tourist 
attraction of the Sumy region is characterized. 

Keywords: tourism, art tourism, region, development 

Постановка проблеми. На сьогоднішній день суспільство 

переживає період докорінних змін в усіх галузях розвитку держави, 

в тому числі і у розвитку туризму, що є найвищою соціальною 
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цінністю та важливим чинником підвищення якості життя 

населення, створення додаткових робочих місць, тощо. Процеси, що 

відбуваються в туристичній індустрії світу, позначилися і на 

розвитку туризму в Україні. Закон України «Про туризм» визначає 

його як одну з пріоритетних сфер розвитку національної культури й 

економіки [3]. 

Аналіз досліджень та публікацій. Питання обгрунтування 

значення арт-туризму в Україні можна знайти в працях Кифяка В.Ф., 

Муніна Г.Б., Тимошенко З.І., Самарцева Є.В. та інших науковців. 

Дослідження проблеми туристичної привабливості можливе завдя-

ки публікації краєзнавця Шульги В.П. та інших.  

Мета статті – проаналізувати роль та значення арт-туризму в 

розвитку регіону.  

Виклад основних результатів дослідження. Арт-туризм – це 

вид туризму, коли туристи виїжджають у маловідомі куточки 

країни і залишають краєвиди на полотні або фотокамері тощо. 

Відповідно енциклопедії термін «арт-туризм» характеризує-

ться як потенціал людини через творчість, коли, знайомлячись з 

історичними і етнографічними джерелами, всі учасники відвідують 

найцікавіші, з точки зору живопису і історії, місця, проводять 

пересувні виставки, організовують майстер-класи, тощо [1]. 

Туристична привабливість Сумської області характеризується 

сприятливими умовами для розвитку практично всіх напрямків 

туризму в тому числі і розвитку арт-туризму, оскільки має 

природно-рекреаційний та історико-культурний потенціал.  

Розвиток арт-туризму регіону відіграє значну роль у стиму-

люванні заходів збереження і реставрації культурної спадщини, 

розвитку художнього життя в країні, сприяючи створенню навіть у 

віддалених куточках держави значної кількості додаткових робочих 

місць, що також приводить до підвищення освітнього і культурного 

рівня населення, тощо. Сумська область має величезні можливості 

для подорожей з особливою метою відвідувати туристами художні 

та музейні виставки, спектаклі, концерти тощо. Також останнім 

часом затребуваними є арт-навчальні тури, коли відвідувач у 

процесі подорожі під керівництвом гіда вчиться якомусь виду 

мистецтва (фотографії, живопису, гончарній справі, танцю, сценіч-

ній майстерності, тощо) [7].  

Роль арт-туризму невичерпна, пов'язана з інтересом до про-
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цесів в сфері художньої творчості, результатами і процесам сучас-

ного мистецтва. Пам'ятки регіону, що представляють інтерес для 

туристів з відповідною мотивацією відвідування, досить широкий і 

включає в себе відвідування художніх галерей і виставок, драма-

тичних вистав, фольклорних фестивалів, студій художників та 

майстерень ремісників, культурних місць, які асоціювалися б з 

відомими літературними творами або кінофільмами тощо. 

Територія області є однією з найбільш екологічно безпечних 

зон України, має чудові місця для відпочинку. СПА-курорт «Буй-

мерівка» розташований на території Охтирського району на березі 

річки Ворскла у сосновому лісі. У селі Токарі Лебединського району 

працює міжгосподарський санаторій «Токарі», де з лікувальною 

метою використовується вода – аналог відомої « Миргородської». 

Одне з найзагадковіших див краю є «Яблуня-колонія» у місті 

Кролевці. Вік яблуні понад 200 років. Неперевершеною, ніде 

незнаною особливістю яблуні є її здатність до самостійного 

укорінення гілками [9]. 

Висновки. Таким чином, арт-туризм має величезне значення 

для розвитку регіону, оскільки має прекрасний потенціал для 

відпочинку, оздоровлення і дозвілля громадян, розвитку турис-

тичних послуг, створені умови для збереження і покращення умов 

для розвитку відповідного виду туризму.  
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